

价值约合人民币20余万元的虚拟货币被盗，是黑客所为，还是另有隐情？近日，沙坪坝区公安分局成功破获一起虚拟货币盗窃案，为报警人王女士如数追回了被盗虚拟货币折算后的20余万元。案件虽然在警方的细心追查下被成功侦破，但案件背后的故事却十分令人唏嘘。

今年7月份的一天，沙坪坝区公安分局刑侦支队值班民警刘俊接到了一起不同寻常的盗窃案，被盗的物品不是手机、电脑、现金等实物，而是存在于网络世界的虚拟货币。

“近年来，虚拟货币、区块链等新兴热门词汇层出不穷，虽然在网上接触过这些词汇，也对相关的内容有些许了解，但在现实工作中办理涉虚拟货币的案件，这还是头一回。”面对压力，刘俊没有退缩，迅速与战友王翔投入到本案的调查工作中。



经调查，王女士被盗USDT币2万个和OSK币32个，价值约合人民币20余万元。为了帮王女士挽回损失，刘俊、王翔对张某展开法治教育，鼓励其尽快退赃以争取从轻处理。经过刘俊、王翔的耐心劝导，张某将20余万元赃款如数退回王女士。

警方温馨提示：

1.虚拟货币、游戏币、游戏装备等虚拟财产同样受到法律保护，对此类虚拟财产实

施的盗窃、诈骗等犯罪行为仍将受到法律制裁。

2.个人信息、账号、密码是影响到个人财产安全的重要因素，请广大市民务必保护好个人隐私，多留一个心眼，以免被别有居心者利用遭受财产损失。